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https://www.100test.com/kao_ti2020/637/2021_2022_2011_E5_B9_

B43_E6_9C_c89_637733.htm 以下是GMAT逻辑机经79-81题，

前77题请点击正文后相关推荐。 79 [710] 说一个州要修订一个

constitution amendment，说要将什么（先叫A吧）的费用支出

必须保持在15%以上（原文 at least 15%）。有人说这个方案将

会导致政府必须减少其他重要的开支，比如教育等，因为估

计在将来的几年政府的收入会stable。问assumption 选原来关

于A的开支小于15% 80 [710] 有一题是有个地区以奶制品为主

要经济支柱。但是这个地区的奶供应量超出了需求。政府为

了扶持奶制品产业，会收购这些多余的奶。现在人们的健康

饮食的观念不断增强，人们会更多的买low-fat牛奶（即脱脂

牛奶），而更少的购买这些牛奶的唯一副产品butter。 问如果

以上说法正确能推出什么？ LZ选的政府将会收购更多

的butter 81 [750] 考前没看逻辑狗，不知道是不是已经有这道

题了，当时看了好长时间，当时答案不是很确定，后来想想

应该是选对了。题目是这样的： 有一个工厂，这个工 厂里的

工人被检查出得某种疾病的工人的人数非常多（记得题目用

的是abnormally high）。得这种病的一种很可能的原因是接触

了某种化学物质X，而且潜伏期很长。而且A是这个工厂使用

的原料之一。于是工会指责工厂对这种化学原料的处 理不当

（原词不记得怎么说的了）。问哪个因素最可以反驳工会的

职责。答案看了半天都不像。答案有： A。该厂的product中

不含X B。忘了，反正不相关 C。该厂是全国范围之内会给员

作该病的定期检查的少有的几个厂之一。 D。说什么该厂用



两种以上的原料，反正不相关 E。G岁以下的人得这种病的人

比较少，该厂50%以上的员工在G岁以上。 我选的是C。 但，

因V真的不高，大家考就好，就算要看，也只能看、切勿，

因深怕延大家的前途。by gibi （台湾同胞）以下紫色区域均

出自gibi 更多推荐： #0000ff>2011年3月GMAT逻辑机经(

至3.23)(十) #0000ff>2011年3月GMAT逻辑机经(至3.23)(九)
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